
Nova knjiga OUTSOURCING U ODRŽAVANJU 
  
Knjiga Outsourcing u održavanju, autora prof. dr. sc. Zlatka 
Lackovića, redovitog profesora Građevinskog fakulteta Osijek, 
koncipirana je kao udžbenik za tehničke studije, osobito za kolegij 
Menadžment u građevinarstvu. Osim toga može poslužiti i studentima 
ostalih diplomskih i stručnih studija na drugim tehničkim fakultetima 
kao pomoćna literatura prilikom izrada diplomskih i seminarskih 
radova. Posebno se preporučuje gospodarstvenicima koji obavljaju ili 
žele obavljati poslove održavanja, osobito po modelu outsourcinga. 
 
Sadržaj knjige obuhvaća nekoliko tematskih cjelina kao što su 
posebne značajke outsourcinga, održavanje kao objekt, poslovnu 
strategiju gospodarskog subjekta, poslovanje poduzeća po modelu 
outsourcinga i neke konkretne primjere same promjene u određenim 
tehničkim sustavima. 
  
Tematski je knjiga podijeljena na više poglavlja. U prvome su 
obuhvaćene definicije i poslovna filozofija kao i nužnost primjene 
outsourcinga u održavanju. U drugome dijelu je obrađeno održavanje 
tehničkih sustava kao objekta primjene, s posebnim osvrtom na 
preventivno i korekcijsko održavanje te tehničku dijagnostiku. Uz to 
su objašnjeni određeni troškovni elementi koji prate održavanje. S 
obzirom na to da je knjiga i svojevrstan priručnik za gospodarstvenike, najprije su razmotreni elementi 
poslovne strategije, odnosno vizija, ciljevi i plan, kao i strategijska opredjeljenja kao bitni čimbenici za 
donošenje odluke o obavljanju ove djelatnosti. Nakon toga se upozorava na osnovna potrebna znanja iz 
marketinga, organizacije, financiranja, nabave i logistike, upravljanja ljudskim resursima i upravljanja 
kvalitetom. U posljednjem dijelu knjige predloženi su neki konkretni primjeri primjene outsourcinga u 
održavanju tehničkih sustava. Posebno se navodi građevinarstvo, energetika, strojevi i oprema, 
poljoprivredna mehanizacija i održavanje informatičkog hardvera i softvera. 
  
Posebno treba imati u vidu da je kompletna knjiga u pdf. izdanju priložena na internetskim stranicama 
Fakulteta, kako bi sadržaj bio na raspolaganju većem broju korisnika. 
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